

用户信息安全升级！ 奔流新闻客户端接入 “国家网络身份认证公共服务”

奔流新闻

181****6891

中国电信提供认证服务

本机号码一键登录

切换其他手机号登录 >

 阅读并同意《电信统一认证服务条款》和《用户协议》、《隐私政策》

获得认证标识

其他方式登录



本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张秀芸)为积极响应国家加快建立可信数字身份管理服务体系整体规划,贯彻落实国家加快发展数字经济整体部署,近日,奔流新闻客户端正式接入“国家网络身份认证公共服务”,用户在奔流新闻客户端登录页面可见“身份认证”标识。作为首批接入试用“国家网络身份认证公共服务”的甘肃媒体单位,奔流新闻将为千万量级客户端用户提供更为安全、便捷的网络信息服务。

据了解,“国家网络身份认证公共服务”平台是由公安部牵头建设的网络身

份认证基础设施,可实现网络身份与现实身份之间的精准关联映射以及认证转换。在身份核验过程中,它充分运用法定身份证件信息以及国家人口基础信息等权威数据,并结合生物特征等多个关键因子,确保每一次认证所产生的信息结果都具有权威性。该认证服务不会使用个人明文身份信息,避免了被相关方过度采集、恶意留存甚至冒用的风险隐患,有效保护个人信息和隐私安全。此外,该认证服务操作便捷,仅使用智能手机便可核验,方便大家在数字化、网络化、智能化条件下办理事项。

建设“国家网络身份认证服务”平台,旨在强化公民个人信息保护,推进并规范国家网络身份认证公共服务,加快实施网络可信身份战略。根据《中华人民共和国网络安全法》《中华人民共和国数据安全法》《中华人民共和国个人信息保护法》《中华人民共和国反电信网络诈骗法》等法律法规,在各级公安机关的指导帮助下,奔流新闻客户端于近日调试完毕并成功接入“国家网络身份认证服务”,这也标志着奔流新闻客户端在用户个人信息保护方面迈出崭新步伐。

兰州市配售型保障性住房 管理暂行办法公开征求意见和建议

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者李冰洁)为适应新型城镇化发展趋势和房地产市场供求关系变化,11月25日,兰州市住房和城乡建设局发布关于公开征求《兰州市配售型保障性住房管理暂行办法(征求意见稿)》意见的公告(以下简称《暂行办法》),面向社会征求意见和建议,截止日期为12月9日。

《暂行办法》依照配售型保障性住房的实施遵循政府主导、市场运作、以需定建、以需定购、封闭管理、合理布局 and 稳步推进的原则。共分为八章四十三条,包括筹集建设、支持政策、保障标准、配售程序、封闭管理、监督管理、全面覆盖了配售型保障性住房管理等各个方面,旨在进一步完善兰州市“市场+保障”的住房供应体系,推进配售型保障性住房的筹建、供给和规范运营,加速解决工薪收入群体的住房困难问题。

在筹集建设方面,《暂行办法》提出了通过存量房收购、政策性住房调整和新建等多种方式筹集配售型保障性住

房,确保了房源的多样性和充足性。同时,新建项目用地以划拨方式供应,并纳入年度土地供应计划,为项目的顺利实施提供了土地保障。

在保障标准上,《暂行办法》明确了配售型保障性住房的建筑面积控制在120平方米以内,对于特定的高层次人才可放宽至140平方米。配售价格则按基本覆盖成本加适度利润的原则确定,旨在确保住房的保障性质。

配售程序方面,《暂行办法》规定了申请销售、信息发布、申请流程、摇号轮候、优先配售等多个环节,确保了配售过程的公开、公平、公正。同时,对于购房后的维修资金、物业服务、不动产登记等也进行了详细规定。此外,《暂行办法》还强调了配售型保障性住房的封闭管理,禁止违法违规流入市场。购房人在特定情况下可申请回购,回购价格按购房款扣除房屋折旧的原则核算,既保障了购房人的权益,也维护了住房保障制度的严肃性和公平性。

第六届巫山神女杯艺术电影周落幕 电影《吾爱敦煌》斩获殊荣

11月24日,由中国电影制片人协会、中共重庆市委宣传部、重庆市电影局等主办的第六届巫山神女杯艺术电影周举行闭幕式颁奖晚会,电影故事片《吾爱敦煌》入选本次电影周展映活动并获“评委会特别表彰”殊荣,该片制片人、甘肃风行影视文化有限公司总经理潘红阳和韩梅斩获“优秀制片人”奖项。

《吾爱敦煌》是国内首部聚焦文化圣地敦煌,聚焦“文物保护杰出贡献者”国家荣誉称号获得者、敦煌研究院名誉院长樊锦诗和“时代楷模”敦煌文物保护利用群体的重大文化题材影片。影片由甘肃省委宣传部、甘肃省文物局、酒泉市委市政府、敦煌研究院和四川、江西、福建、上海、江苏等地有关部门、单位联合摄制,峨眉电影集团有限公司、甘肃风行影视文化有限公司等承制出品。

影片《吾爱敦煌》通过剧情与纪录片穿插进行的创新方式,展现以“文物保护杰出贡献者”国家荣誉称号获得者樊锦诗为代表的敦煌守护者数十年来保护、研究、弘扬敦煌文化的不凡人生。值得一提的是,片中特邀樊锦诗先生本人和敦煌研究院众多专家学者、工作人员真人亮相、友情出演,使影片充满浓郁的经典魅力和真实强烈的代入感。该片自2023年11月起在全国公映,受到广泛好评,中宣部“学习强国”平台刊文评价该片是“值得主旋律题材拍摄借鉴的优秀影片”。

巫山神女杯艺术电影周是经国家电影局批准,国内唯一以艺术类电影为主题的电影周。本届艺术电影周共征集艺术电影81部,入围展映推介环节的有30部。

奔流新闻·兰州晨报记者 平丽艳

第二十一届中国国际农产品交易会在广州启幕

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者纪敏)11月27日,记者从甘肃省农业农村厅获悉,第二十一届中国国际农产品交易会(以下简称农交会)于11月28日至12月1日在广东省广州市举办。

据了解,本届农交会以“加快发展现代农业,推进乡村全面振兴”为主题,围绕助力抓好粮食等重要农产品稳定

安全供给和持续巩固拓展脱贫攻坚成果,以“市场化、品牌化、信息化”为发展方向,以塑造农业品牌、促进农产品消费为核心,充分展示农业农村发展成就,推动产业提质增效和农民增收。

农交会举办期间,“甘肃展厅”将采取特装方式,以图片、文字、视频等形式充分展示全省农业农村发展成就。

兰州公积金贷款政策大调整 “商转组合贷”成此次调整新亮点

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者李冰洁)近日,兰州住房公积金管理中心梳理总结缴存职工反映比较集中的意见建议,结合工作实际,对多项公积金贷款政策进行了调整,调整后的政策将于12月1日起正式执行,其中,“商转组合贷”成为此次调整的一大亮点。

针对传统“商转公”业务缴存人自筹资金的压力,兰州公积金中心新增了贷款业务种类“商转组合贷”。办理传统的“商转公”业务时,若缴存人申请到的住房公积金贷款额度不足以偿清原商业购房贷款时,差额部分需要自筹资金向商业银行偿还。而“商转组合贷”的推出,则允许缴存人选择将差额部分继续以商业贷款形式保留,并正常偿还。这一改变实质上形成了公积金贷款+商业贷款的组合贷款,有效缓解传

统“商转公”业务缴存人自筹资金的压力与负担。

此外,兰州公积金中心还优化了“商转公”及组合贷款业务的申请主体范围。现在,除了兰州公积金中心的缴存人外,省内各市州(除甘肃省住房资金管理中心外)的公积金中心缴存人也可申请这些业务。同时,兰州公积金中心全面调整提前还款政策,取消办理次数和办理业务种类方面的限制。支持广大缴存人按照自身需求办理提前还款业务。

近年来,兰州公积金中心多次积极主动优化使用政策,最大程度发挥住房公积金制度的保障性作用,截至11月25日,当年发放贷款9162笔,贷款金额43.18亿元,累计发放贷款576.42亿元,贷款余额258.05亿元。

专业调理三高 无效果双倍退费

甘肃立忠中医康复调理馆多年来致力于调理白癜风、哮喘、癫痫、痛风、风湿骨痛及各种疼痛病症,传统纯中医方法,为了体现公平公正,本店郑重承诺:治疗无效双倍退还费用! 单次78元。地址:静宁南路鼓楼巷东端菜市场对面
咨询电话:18193157055, 13519408800